Add-On ,Geprifte/r Betriebswirt/in (HwO)"
Monetdre Strome

im WirtSChafts kreis la Uf Institut fir Betriebsfuhrung im Handwerk

Ubungsaufgabe
Die Volkswirtschaft eines Landes ist durch untenstehendes Schaubild skizziert
(Anmerkung: Es sind nur monetire Strome in Geldeinheiten (GE) dargestellt!)
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Legende:

Y = Einkommen IM = Importausgaben

Cst = Staatskonsum T = Steuern

Cpr = Konsum der Privathaushalte | = Investitionen

EX = Exporteinnahmen S =Sparen
Berechnen Sie aus dem Schaubild:
a) die Investitionen in der Volkswirtschaft,
b) den Privatkonsum,
c) das Bruttoinlandsprodukt (nach der Verwendungsseite),
d) die Konsumquote der Haushalte (Anmerkung: Ausgangsbasis ist das verfiigbare

Haushaltseinkommen).
Quelle: eigene Darstellung
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